
ΤΙΤΛΟΣ: «ΑΙΜΟΣΦΑΙΡΙΑ – Ταξίδι στην Πηγή της Ζωής»

ΦΟΡΕΑΣ: Σύνδεσμος Προώθησης Εθελοντικής Αιμοδοσίας για την Μεσογειακή Αναιμία ΠΗΓΗ ΖΩΗΣ

Θεματική: (Ζω Καλύτερα – Ευ Ζην)

Υποενότητα: Αυτομέριμνα, Ασφάλεια και Πρόληψη, Οδική ασφάλεια

Απευθύνεται σε:
μαθητές/τριες Δημοτικού και 'Α Γυμνασίου

Επικοινωνία: pigizois@hotmail.com

Τηλ 2310284000 & 2310228000

Φαξ 2310280600

Ιστοσελίδα: <https://pigi-zois.gr/>

Περιγραφή του Υλικού:

Πρόκειται για ένα μάθημα – παιχνίδι με κινούμενα σχέδια, για παιδιά 10 – 14 χρονών, όπου με τη βοήθεια οπτικοακουστικών μέσων το παιδί μαθαίνει για το τι συμβαίνει μέσα στον ανθρώπινο οργανισμό, πως κυκλοφορεί το αίμα, ποια είναι τα στοιχεία του αίματος, και μέσα από την ασθένεια μιας συνομήλικης φίλης μαθαίνει για τον εθελοντισμό και την αξία της προσφοράς του αίματος.

Μορφή Υλικού

Εκτυπώσιμο:

Ένα βιβλίο για κάθε δάσκαλο και ένα βιβλίο για κάθε μαθητή

Ψηφιακό:

Για κάθε τάξη ένα DVD με κινούμενα σχέδια

Στόχοι

Μέσα από το προτεινόμενο εκπαιδευτικό υλικό (συνημμένα τετράδια εκπαιδευτικού / μαθητών κ DVD) με κατάλληλα ευχάριστο τρόπο, επιδιώκεται η απόκτηση γνώσεων για τα συστατικά του αίματος, την αποστολή τους και τη συνδυασμένη λειτουργία τους στον ανθρώπινο οργανισμό. Μέσα από κόμικς, σταυρόλεξα, ασκήσεις πολλαπλών επιλογών, παιχνίδια με εικόνες κλπ. οι μαθητές/τριες μαθαίνουν για τα όργανα, τη σύσταση του αίματος, την παραγωγή και τη δραστηριότητα των αιμοσφαιρίων, τους κινδύνους, τις παθήσεις, τις θεραπείες.

Είναι απολύτως συμβατό με τη σύγχρονη παιδαγωγική, καθώς το υλικό του προσφέρει πολλά ερεθίσματα βιωματικής δράσης και διαθεματικής προσέγγισης με τη μουσική, το θέατρο, τη φυσική αγωγή, τη βιολογία, τη φυσική, την πληροφορική, τη γλώσσα κλπ. Επίσης η ενασχόληση με το αίμα συνάδει απόλυτα με τη λογική της συμπερίληψης, της βιολογικής ομοιότητας των ανθρώπων και της αποδοχής της διαφορετικότητας.

Αξιολόγηση

Υπάρχουν πολλές ασκήσεις – ερωτήσεις γνώσεων στο τετράδιο των μαθητών.

Από την πρακτική εφαρμογή των προηγούμενων ετών προέκυψαν πολλά εκπαιδευτικά παράγωγα-αφίσες, ζωγραφιές, θεατρικά,

παιχνίδια- που παρουσιάστηκαν σε εκδήλωση παρουσίασης του προγράμματος

Περιλαμβάνει/ Υποστηρικτικό υλικό:

Ένα βιβλίο για κάθε δάσκαλο και ένα βιβλίο για κάθε μαθητή. Για κάθε τάξη ένα DVD με κινούμενα σχέδια.